Кабинет психолога.
В детском саду оборудован кабинет педагога- психолога, в котором проводятся индивидуальные и подгрупповые занятия с детьми, мастер классы, консультации, практические показы деятельности для родителей. Краткое описание.
В ДОУ оборудован кабинет педагога-психолога для работы с детьми (в том числе для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья).     Основное назначение кабинета МБДОУ – создание рациональных условий для коррекционного обучения дошкольников.      
 Организация образовательного пространства и разнообразие материалов, оборудования и инвентаря кабинета обеспечивают: игровую, познавательную, исследовательскую и творческую активность воспитанников, экспериментирование с доступными детям материалами (в том числе с песком и водой); двигательную активность, в том числе развитие крупной  и мелкой моторики, эмоциональное благополучие детей во взаимодействии с предметно-пространственным окружением; возможность самовыражения детей. 

Психологическое сопровождение в ДОУ ведется по следующим направлениям:  
Психопрофилактическая работа  
 формирование у педагогов, детей, родителей общей психологической культуры (лекции, беседы, тренинги)  
 своевременное предупреждение нарушений в становлении личности; развитии интеллекта и эмоционально-волевой сферы ребенка (периодическая психологическая диспансеризация и выделение детей группы риска) 
 оказание помощи детям в период адаптации их к условиям учреждения (индивидуальная и групповая работа с детьми); 
  определение психологической готовности детей к обучению в школе с целью раннего выявления способностей, отклонений в развитии и коррекции;  

 предупреждение психологической перегрузки и невротических срывов (наблюдение за детьми группы риска, беседы с педагогами и родителями, участие в составлении расписания занятий, режима работы ДОУ);  
 создание благоприятного психологического климата в ДОУ через оптимизацию форм общения.  Психодиагностическая работа  
 психологическое обследование ребенка с целью определения соответствия его психического развития возрастным нормам и уровня овладения необходимыми навыками и умениями; 
 изучение психологических особенностей детей, их интересов, способностей и склонностей с целью обеспечения индивидуального подхода к каждому ребенку;  
 дифференциальная диагностика отклонений в интеллектуальном и личностном развитии детей раннего возраста, нарушений поведения (проводится совместно со специалистами соответствующего профиля);  
 диагностика характера общения детей со взрослыми и сверстниками, выявление причин нарушения общения;  
 диагностика проявлений последствий травматического стресса, сензитивности к нему. 
 Развивающая и психокоррекционная работа  
 развитие личности в целом и отдельных его сторон;  
 коррекция отклонений в психическом развитии;  
 обучение методам и приемам саморегуляции и преодоления эмоциональных стрессовых реакций. Консультативная работа  
 консультирование администрации, педагогов, родителей по проблемам обучения и воспитания ; 
 проведение совместных консультаций для работников ДОУ с целью повышения психологической культуры и обеспечения преемственности в работе с детьми. 

Дидактические пособия 
Игры Воскобовича o каврограф «Ларчик»; o комплект игр «Умные игры в добрых сказках» (змейка двухцветная, змейка четырехцветная, чудо крестики, прозрачный квадрат) o Эрудит "Яблонька" -1 o Эрудит "Снеговик " -1 o «Прозрачный квадрат» -8 o «шнур Затейник» - 4 o «Змейка» -8 o «Геовизор» -8 o «Волшебная восьмерка» -8  Игровой набор «Дары Фрёбеля»  

Модуль 1 «Шерстяные мячики»           
 Модуль 2 «Основные тела» Модуль 
3 «Куб из кубиков» Модуль 
4 «Куб из брусков» Модуль 
5 «Кубики и призмы» Модуль
 6 «Кубики, столбики, кирпичики» Модуль 
7 «Цветные фигурки» Модуль 
8 «Палочки» Модуль
 9 «Кольца и полукольца» Модуль 
10 «Фишки» Модуль 
11 «Цветные тела» Модуль 
12 «Мозайка. Шнуровка» Модуль 
13 «Башенки» Модуль
14 «Арки и цифры»
 Игры на развитие тактильных ощущений, развития моторики o набор «Цветные тактильные колечки»; o игровой набор с кубиком «Мир эмоций»; o тактильный набор «Шершавый счетный материал»; o тактильный набор «Геометрические формы»;  o тактильные парочки «Фигуры»; o лабиринт (большой. малый);  o балансир «Животные океана»; o набор «Пуговицы»;  o набор «Гаечки и винтики»; сортеры. Учебно-игровые пособия o пазлы, разрезные картинки по темам (мебель, животные и др.); o шнуровка: «Животные», «Транспорт», «Фигурное дерево»; o логические игры: «Пчелка», «Тигренок», «Лягушка», «Интеллект»; o магнитные фигурки «Цирк эмоций»; o рабочие тетради: практические задания для детей 4-5 лет, практические задания для детей 5-6 лет; o тренажер для глаз «Яблонька»; o песочно-световой стол; o кинетический песок; o различные фигурки; o мягкие игрушки. 

