Сведения об условиях питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц  с ограниченными возможностями здоровья
 в МБДОУ детском саду № 59
 Детский сад обеспечивает дошкольников сбалансированным питанием, необходимым для их нормального роста и развития в соответствии с действующими санитарными нормами и правилами. Ежедневное меню составляется  в соответствии с примерным цикличным  десятидневным меню осень-зима, весна-лето.    
Работники своевременно проходят инструктаж по охране жизни и здоровья воспитанников, по обеспечению пожарной безопасности. Составлен план эвакуации детей, и схема оповещения работников на случай чрезвычайных происшествий. Раз в квартал проводятся практические занятия с персоналом и воспитанниками по эвакуации из здания в случае возникновения пожара и чрезвычайных ситуаций. 

Организация питания в ДОУ.
Рациональное питание является одним из основных факторов внешней среды. Оно оказывает самое непосредственное влияние на жизнедеятельность, рост, состояние здоровья ребенка. Правильное, сбалансированное питание, отвечающее физиологическим потребностям растущего организма, повышает устойчивость к различным неблагоприятным воздействиям. Закупка продуктов питания производится по договорам с поставщиками. 
Все продукты имеют санитарно-эпидемиологическое заключение. Качество продуктов проверяется завхозом. Не допускаются к приему в ДОУ пищевые продукты без сопроводительных документов, с истекшим сроком хранения и признаками порчи. 
В детском саду осуществляется сбалансированное питание в соответствии с возрастными и физиологическими потребностями детей. В меню представлены разнообразные блюда. В ежедневный  рацион включают употребление свежих овощей и фруктов, мясных и молочных продуктов (ежедневно), рыбы и выпечки, витаминизация третьего блюда витамином – С. Проводится анализ питания: все продукты  заносятся в накопительную ведомость, и в конце месяца подсчитываются белки, жиры, углеводы и энергетическую ценность в килокалориях. Питание 5  разовое. Контроль за организацией питания осуществляет бракеражная комиссия.     
Пищеблок.

   Пищеблок оборудован моечными ваннами, стеллажами для посуды, раковиной для мытья рук, контрольными весами, электроплитой  с духовым (жарочным) шкафом, разделочными столами, шкафом для посуды,  5-ю холодильниками, электромясорубкой. Имеются две кладовые для хранения продуктов питания.  

