СТОП, коррупция!

Коррупция – злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.
Противодействие коррупции – деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий:
· по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции);
· по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией);
· по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.
Нормативно-правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции
Международные документы

Конвенция Организации Объединенных Наций против коррупции

Указы Президента РФ

Указ Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478 "О Национальном плане противодействия коррупции на 2021-2024 годы"
Указ Президента Российской Федерации от 15.07.2015 № 364 "О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции"
Указ Президента Российской Федерации от 19.05.2008 № 815 "О мерах по противодействию коррупции"

Федеральные документы

Федеральный закон Российской Федерации от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции"
Федеральный закон Российской Федерации от 25.07.2006 № 125-ФЗ "О ратификации Конвенции об уголовной ответственности за коррупцию"
Федеральный закон Российской Федерации от 11.08.1995 № 135-ФЗ "О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)"
Приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 28.11.2014 № 1806 "Об организации работы "Телефона доверия" по вопросам противодействия коррупции"

Региональные документы

Указ Губернатора Ростовской области от 21.03.2016 № 51 "О некоторых вопросах противодействия коррупции"
Областной закон от 12.05.2009 № 218-ЗС "О противодействии коррупции в Ростовской области"
Постановление Правительства Ростовской области от 27.06.2013 № 419 "О представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера"
Положение о порядке приема обращений граждан, поступающих на телефон "горячей линии" по противодействию коррупции Правительства Ростовской области
План мероприятий по противодействию коррупции в государственных органах Ростовской области, подготовленный в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478 "О Национальном плане противодействия коррупции на 2021-2024 годы"

Муниципальные документы

Постановление Администрации города от 18.10.2021 № 1403 "О создании рабочей группы по проведению антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования «Город Новочеркасск»"
Решение Городской Думы г. Новочеркасска от 02.07.2021 № 73 "Об утверждении Порядка осуществления антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования «Город Новочеркасск»"
Решение Городской Думы г. Новочеркасска от 02.07.2021 № 73 "Об утверждении Порядка осуществления антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования «Город Новочеркасск»"

Локальные документы МБДОУ детский сад № 59

Приказы по противодействию коррупции в МБДОУ детский сад № 59
Антикоррупционная политика МБДОУ детский сад № 59
Карта коррупционных рисков 
Антикоррупционный стандарт закупочной деятельности в МБДОУ детский сад № 59
План мероприятий по противодействию коррупционных правонарушений на 2023-2024 годы
Отчет о выполнении плана противодействия коррупции МБДОУ детский сад № 59 за 2022 год
Положение о противодействии коррупции в МБДОУ детский сад № 59
Положение о комиссии по противодействию коррупции в МБДОУ детский   сад № 59
Положение о выявлении и урегулировании конфликта интересов работников МБДОУ детский сад № 59
Положение о благотворительных средствах в МБДОУ детский сад № 59
Образец договора  благотворительных пожертвований 
Порядок взаимодействия с правоохранительными органами в сфере противодействия коррупции в МБДОУ детский сад № 59
Положение о порядке привлечения и расходования дополнительно привлеченных средств

Методические материалы

Антикоррупционные памятки и буклеты (электронная версия материалов, размещённых на сайте Генеральной прокуратуры РФ)
Антикоррупционные памятки и буклеты - Генеральная прокуратура Российской Федерации (genproc.gov.ru)

Антикоррупционные видеоролики (электронная версия материалов, размещённых на сайте Генеральной прокуратуры РФ)
Антикоррупционные видеоролики - Генеральная прокуратура Российской Федерации (genproc.gov.ru)

Методические рекомендации (электронная версия материалов, размещённых на сайте Генеральной прокуратуры РФ)
Методические рекомендации - Генеральная прокуратура Российской Федерации (genproc.gov.ru)

Методические материалы по вопросам противодействия коррупции (электронная версия материалов, размещённых на сайте Генеральной прокуратуры РФ)
Министерство труда и социальной защиты РФ: Официальный сайт | Методические материалы по вопросам противодействия коррупции (mintrud.gov.ru)

Методические рекомендации по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции (электронная версия материалов, размещённых на сайте Генеральной прокуратуры РФ)
Методические рекомендации по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции (skunova.ru)

Формы документов, связанные с противодействием коррупции, для заполнения

Обращения (заявления, уведомления) граждан, государственных гражданских служащих и работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Минтрудом России, предусмотренные подпунктом "в" пункта 16 Положения о Комиссии Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению федеральных государственных гражданских служащих и работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации, и урегулированию конфликта интересов, утвержденным приказом Минтруда России от 25.01.2017 № 74н, представляются в отдел профилактики коррупционных и иных правонарушений Департамента управления делами письменно по формам, размещенным на сайте Генеральной прокуратуры РФ в подразделе 
Формы документов, связанные с противодействием коррупции, для заполнения - Генеральная прокуратура Российской Федерации (genproc.gov.ru)

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (аттестационная комиссия)

Кодекс профессиональной этики и служебного поведения педагогических работников в МБДОУ детский сад № 59
Положение о конфликте интересов работников в МБДОУ детский сад № 59
Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в отношении сотрудников МБДОУ детский сад № 59
Положение о комиссии по  урегулированию споров между участниками образовательных отношений в МБДОУ детский сад № 59
Перечень должностей, замещение которых связано с коррупционным рисками
Реестр наиболее коррупционно опасных сфер деятельности МБДОУ детский              сад № 59
Порядок уведомления работодателя о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения работниками и порядок урегулирования выявленного конфликта интересов в МБДОУ детский сад № 59
Порядок сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации
Положение о порядке ведения книги обращения граждан

Реквизиты МБДОУ детский сад № 59 для добровольных пожертвований

Если вы хотите добровольно оказать  помощь МБДОУ детский сад № 59, вы можете перечислить денежные средства с указанием назначения перевода (приобретение оборудования, мебели, ремонт и пр.) по следующим реквизитам
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